

ID: 1FEADE0D24334



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO: 070/2023 MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE Nº 014/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE SHOW ARTÍSTICO DA BANDA DE FORRÓ "TATY GIRL" EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO DE ALTOS/PI.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS-PI

CONTRATADO: TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSICAIS E EVENTOS LTDA

ME, CNPJ: 23.268.243/0001-00.

ENDEREÇO: Avenida Heráclito Graça, Nº 300, 3, BAIRRO CENTRO, MUNICÍPIO DE

FORTALEZA/CE, CEP 60.140-060.

VALOR ESTIMADO GLOBAL: R\$ 150.000,00 (CENTO E CINQUENTA MIL REAIS). FUNDAMENTAÇÃO: ART. 25, III, DA LEI Nº 8.666/93.

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 18 DE SETEMBRO DE 2023.

Altos(PI), 18 de setembro de 2023. Maxwell Pires Ferreira Prefeito Municipal

Avenda Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Setiastião, Município de Altos/Pt, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11

ID: F1DA1B54AFDD4



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

PROCEDIMENTO DE INEXIGIBILIDADE Nº 014/2023.

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE SHOW ARTÍSTICO DA BANDA DE FORRÓ "TATY GIRL" EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO DE ALTOS/PL

ASSUNTO: Ratificação e celebração de contrato.

Com fulcro no Art. 25, III, da Lei nº 8.666/93 e no Parecer da Assessoria Jurídica deste Município, Ratifico a orientação técnica da Comissão Permanente de Licitação e determino a contratação de: TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSICAIS E EVENTOS LTDA – ME, CNPJ: 23.268.243/0001-00 para a prestação dos serviços citados tendo como seu valor R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), conforme proposta comercial que faz parte deste processo.

Publique-se.

Altos-Pl. 18 de setembro de 2023.

Maxwell Pires Ferreira Prefeito Municipal

Avenida Nossa Sentrora de Fátima (Centro Administrativo), Baimo São Sebastião, Município de Altou/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 05.554.794/0001-11

ID: 58ED00E5010F4



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

PROCEDIMENTO DE INEXIGIBILIDADE № 015/2023.

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE SHOW ARTÍSTICO DA BANDA DE FORRÓ "LAGOSTA BRONZEADA" EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO DE ALTOS/PI.

ASSUNTO: Ratificação e celebração de contrato.

Com fulcro no Art. 25, III, da Lei nº 8.666/93 e no Parecer da Assessoria Jurídica deste Município, Ratifico a orientação técnica da Comissão Permanente de Licitação e determino a contratação de: CERTUS PROJETOS, EVENTOS E PUBLICIDADE LTDA – ME, CNPJ: 23.381.575/0001-05 para a prestação dos serviços citados tendo como seu valor R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais), conforme proposta comercial que faz parte deste processo.

Publique-se.

Altos-PI, 18 de setembro de 2023.

Maxwell Pires Ferreira Prefeito Municipal

Avenida Nossa Senhora de Fátima (Cantro Administrativo), Bairro São Sebastilio, Município de Altos/PI, CEP 64 290 000, CNPJ: 06 554 794/0001-11

ID: 3A674F6DDDE64



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO: 071/2023

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE Nº 015/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE SHOW ARTÍSTICO DA BANDA DE FORRÓ "LAGOSTA BRONZEADA" EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO DE ALTOS/PI.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS-PI

CONTRATADO: CERTUS PROJETOS, EVENTOS E PUBLICIDADE LTDA - ME, CNPJ; 23.381.575/0001-05.

ENDEREÇO: AVENIDA YOLANDA PONTES VIDAL QUEIROZ, № 57, SALAS 614 E 622 DA TORRE I DO EDIFÍCIO BUSINESS PALACE, BAIRRO JEREISSATI I, MUNICÍPIO DE MARACANAÚ/CE, CEP 61.900-410.

Altos(PI), 18 de setembro de 2023.

VALOR ESTIMADO GLOBAL: R\$ 60.000,00 (SESSENTA MIL REAIS).

FUNDAMENTAÇÃO: ART. 25, III, DA LEI Nº 8.666/93.

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 18 DE SETEMBRO DE 2023.

Maxwell Pires Ferreira

Prefeito Municipal

Avenida Nossa Senhora de Fátima (Cembo Administrativo), Barro São Sebastião, Município de Alfos/Pt, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11